
設問 ４＋３ 4 3 2 1 空欄 計
H30 73% 7% 66% 24% 2% 1% 100%

R01 81% 12% 69% 17% 0% 1% 100%

R02 76% 12% 63% 21% 1% 2% 100%

H30 64% 5% 60% 32% 4% 0% 100%

R01 73% 10% 62% 23% 2% 2% 100%

R02 73% 12% 62% 22% 1% 3% 100%

H30 71% 11% 60% 27% 2% 0% 100%

R01

R02

H30 97% 42% 55% 3% 0% 0% 100%

R01 95% 38% 56% 4% 0% 1% 100%

R02 89% 37% 52% 10% 0% 1% 100%

H30 93% 40% 54% 7% 0% 0% 100%

R01

R02

H30 84% 32% 52% 15% 1% 0% 100%

R01 90% 37% 53% 7% 1% 1% 100%

R02 90% 37% 53% 9% 0% 1% 100%

H30 77% 28% 49% 19% 4% 0% 100%

R01 77% 27% 50% 16% 5% 2% 100%

R02 78% 26% 52% 16% 5% 1% 100%

H30 43% 5% 38% 49% 8% 0% 100%

R01 53% 5% 48% 40% 5% 2% 100%

R02 55% 7% 47% 40% 5% 1% 100%

H30 75% 29% 46% 18% 7% 0% 100%

R01 78% 29% 50% 15% 5% 1% 100%

R02 78% 30% 48% 16% 5% 1% 100%

H30 85% 37% 48% 13% 2% 0% 100%

R01 84% 33% 51% 11% 3% 2% 100%

R02 87% 35% 52% 11% 2% 0% 100%

H30 85% 33% 51% 12% 3% 0% 100%

R01 84% 34% 50% 11% 3% 2% 100%

R02 80% 28% 52% 14% 4% 2% 100%

H30 75% 42% 33% 7% 3% 16% 100%

R01

R02

H30 67% 9% 58% 28% 5% 0% 100%

R01

R02

H30 61% 6% 55% 36% 2% 0% 100%

R01 68% 11% 56% 28% 1% 3% 100%

R02 69% 7% 62% 28% 1% 2% 100%

H30 54% 5% 49% 43% 2% 1% 100%

R01 61% 8% 54% 34% 2% 4% 100%

R02 63% 6% 57% 33% 2% 3% 100%

H30 81% 10% 71% 17% 2% 0% 100%

R01

R02

H30 80% 9% 70% 18% 2% 0% 100%

R01 79% 12% 67% 17% 1% 3% 100%

R02 82% 13% 70% 14% 0% 3% 100%

H30 92% 20% 72% 8% 0% 0% 100%

R01 90% 19% 71% 8% 0% 2% 100%

R02 86% 16% 70% 11% 0% 2% 100%

H30 83% 13% 70% 16% 0% 1% 100%

R01

R02

H30 66% 9% 58% 32% 1% 0% 100%

R01 73% 12% 61% 25% 1% 2% 100%

R02 72% 12% 60% 25% 2% 2% 100%

H30 83% 13% 71% 15% 1% 1% 100%

R01 87% 16% 72% 10% 1% 2% 100%

R02 86% 16% 70% 12% 0% 2% 100%

H30 90% 15% 75% 10% 0% 1% 100%

R01

R02

H30 72% 10% 62% 27% 0% 1% 100%

R01

R02

H30 76% 17% 58% 22% 2% 1% 100%

R01 83% 20% 63% 13% 1% 2% 100%

R02 87% 29% 58% 11% 0% 2% 100%

H30 71% 18% 54% 26% 2% 0% 100%

R01

R02

H30 71% 14% 57% 27% 2% 0% 100%

R01 82% 19% 63% 15% 1% 2% 100%

R02 83% 20% 63% 14% 1% 3% 100%

H30 75% 14% 61% 22% 2% 1% 100%

R01 81% 21% 60% 15% 2% 2% 100%

R02 83% 20% 63% 14% 1% 2% 100%

H30 75% 15% 61% 20% 4% 0% 100%

R01 76% 16% 60% 19% 3% 3% 100%

R02 82% 21% 60% 14% 1% 3% 100%

26 教職員は教科指導に熱心に取り組んでいる。

27 教職員は生活指導をきめ細かく誠意を持って取り組んでいる。

28 教職員は生徒の人権を尊重し指導に当たっている。

23 西原中の生徒はボランティア活動等に意欲的に取り組んでいる。

24 教職員の対応は親切で誠意がある。

25 教職員は子どものことについて適切に相談に応じている。

20 西原中の生徒は挨拶、返事、言葉遣いなどができている。

21 西原中の校舎内外は環境美化や清掃がいきとどいている。

22 西原中の生徒は委員会活動等に意欲的に取り組んでいる。

17 西原中の生徒は思いやり•いたわりの心を持っている。

18 西原中の生徒は健康で体力がある。

19 西原中の生徒は最後までやりぬくことができる。

14 西原中の生徒は学ぶ意欲を持っている。

15 西原中の生徒は学力を身につけてきている。

16 西原中の生徒は協力し合うことができる。

11 お子様は、学校行事を楽しみにし、積極的に参加している。

12
お子様は部活動に一生懸命取り組んでいる。（部活動に加入している方のみ回
答）

13 西原中の生徒は登下校など校外でのマナ一がよい。

8 お子様は、授業が楽しく、わかりやすいといっている。

9 お子様は、自分の学級が楽しいといっている。

10 お子様は、友人関係が良好である。

5 誰でも授業参観できる機会を設定している。

6 生徒の様子を学校便りや保護者会等で積極的に情報提供している。

7 お子様は毎朝、喜んで学校に登校している。

全校

3 学校は家庭や地域の意見等を聞く機会を設けている。

4 保護者を対象にした懇談会を定期的に開催している。

アンケート比較　保護者

1 学校の教育方針がわかりやすくつたえられている。

2 保護者や地域の意見が反映されるような体制づくりができている。
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かなりできている できている 不十分 できていない 空欄



H30 79% 15% 64% 18% 3% 0% 100%

R01 80% 17% 63% 16% 1% 3% 100%

R02 86% 22% 64% 11% 1% 2% 100%

H30 92% 29% 63% 7% 0% 1% 100%

R01

R02

H30 86% 29% 57% 11% 2% 1% 100%

R01

R02

H30 79% 20% 59% 18% 2% 2% 100%

R01

R02

H30

R01

R02 91% 23% 67% 7% 0% 2% 100%

H30

R01

R02 87% 30% 56% 9% 1% 2% 100%

H30

R01

R02 76% 25% 51% 19% 3% 2% 100%

35 オンライン学習等を取り入れ、学習保障にしっかり取り組んでいる

32 教職員は生徒が進路を考えるとき親身になって応じ、適切な助言をしている。

33 学校(教職員)は生徒の安全や事故防止に取り組んでいる。

34 新型コロナウィルス感染防止対策にしっかり取り組んでいる。

29 学校(教職員）はいじめや暴力のない学校づくりに取り組んでいる。

30 教職員は学校行事に積極的•意欲的に参加している。

31 教職員は部活動等の生徒活動に意欲的に取り組んでいる。
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